



今天市区天气

晴到少云
南风转北风4-5级
17~31℃

明天市区天气

多云
北到东北风4-5级转3-4级
15~21℃

后天市区天气

阴转小雨
偏东风转南风3-4级
18~24℃

今天晴到少云 最高气温31℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴到少云,南风转北风。明天全市晴间多云,有雾或轻雾,北到东北风。后天全市多云,偏东风转南风。

烟台市气象台22日发布天气预报:

烟台市区,23日白天,晴到少云,南风转北风4-5级,最低气温17℃,最高气温31℃。

24日,多云,北到东北风4-5级转3-4级,15~21℃。

25日,阴转小雨,偏东风转南风3-4级,18~24℃。

烟台各区市,23日白天,晴到少云,南风转北风,沿海及内陆4-5级。最低气温,沿海17℃,内陆14℃;最高气温,沿海31℃,内陆32℃。

23日夜间到24日白天,晴间多云,有雾或轻雾,北到东北风,沿海及内陆3-4级,15~29℃。

海面6-7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,15~25℃。

24日夜间到25日白天,多云,偏东风转南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,15~29℃。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。



初夏时节,烟台市莱山区凤凰湖畔鲜花盛开,人们穿梭在健身步道上,品味扑鼻花香,感受夏日气息。YMG全媒体记者 唐克 摄

市消协发布夏季食品安全消费提示 熟食室温存放时间不超过2小时

本报讯(YMG全媒体记者 逄苗 通讯员 刘晓霞)入夏后气温高、湿度大,食物容易腐败变质,易发生食物中毒及肠道传染病。为保障公众饮食安全,烟台市消协发布夏季食品安全消费提示,提醒广大消费者夏季食材选购务必要新鲜,食物保存应得当,居家饮食宜清淡、饭菜加热要彻底,冰冷食物少摄入、营养均衡多补水。

选购保存食物应注意

应到正规商场、超市和农贸市场选购食品。购买前,要观察

食材是否新鲜、是否在保质期内、包装是否完整无损,有无鼓包、胀袋、霉变等现象。需要冷藏或冷冻的食品,购买后应尽快放入冰箱保存,避免在室温暴露过长时间导致腐败变质。密封食物开启后,应及时食用。夏季冷冻饮品尤为畅销,建议消费者购买时仔细观察其状态,不要购买反复冻融过的饮品。

食物加工做到煮熟烧透

加工肉、禽、蛋、海产品等食物时要煮熟烧透,从冰箱取出的生冷熟食,特别是剩菜剩饭,一

定要彻底加热。若加工剩菜剩饭,最好不要超过一次。天气炎热,食物易发生腐败变质,特别要注意居家自行加工食品时要生熟分开,例如刀具、砧板等,从而避免生的食品上携带致病菌污染到直接入口的食品,引起食源性疾病。

日常居家饮食宜清淡

夏季饮食宜口味清淡,烹调方式多用蒸煮炖,少用煎炸。饭菜要注意烧熟煮透,尤其是芸豆、四季豆等蔬菜以及水产品、肉类等。居家饭菜制

作应适量,尽量一次吃完。剩饭剩菜应及时放入冰箱,再次食用前须确认无腐败变质并彻底热透。

夏季食物存放应科学

夏季气温高、温度大,烹调好的食物室温存放时间不要超过2小时,如冷藏最好独立包装,避免交叉感染且冷藏时间不宜超过24小时。预包装食品应按标签上标示的储存条件存放,一般冷藏温度为0~4℃、冷冻温度为-18℃以下。食用油宜在避光阴凉处存放,蔬菜、水果类宜冷藏保鲜。

引领潮流 气场强大 “廖夫人”为“齐鲁杯”模特大赛私人定制

“在6月12日举行的‘齐鲁杯’模特大赛总决赛上,廖夫人私属服饰高级定制将为我们的模特提供私人定制旗袍。”昨天,在“齐鲁杯”模特大赛彩排现场,承办方大唐舞美一位负责人表示,这次的决赛得到了廖夫人私属服饰高级定制的鼎力支持,其品牌创始人廖桂清也将亲临现场,和大家分享时装资讯,为参赛选手们喝彩颁奖。

心手相应,人衣自然

据介绍,已经成立了30多年的廖夫人制衣创办于威海,从传统作坊开始,到拥有自动化生产线,“廖夫人”结合东方人的体型、生活习惯和衣着品味,出品的

每一件服装都匠心制作,婉约隐于优雅,诗意图藏于一针一线。

“廖夫人”品牌的工作人员介绍说,“廖夫人”注重表达人与自然的和谐,体现传统与现代的碰撞,选择私人定制,搭配的不仅是一款合适的服装,更是自我的从容自信。每一个人年龄不同、境遇不同、学养不同、出身不同,每一个人的历练不同、沧桑各异,所以造就每个人的气质修养与外在形象也是风格各异的。而“廖夫人”要表达的就是每个人穿衣风格要贴合大道之法,穿搭自我的风格。

一套服装,但凡注入创造者的灵性与情怀,便是行走的艺术。



格物致知,守正创新

从儿时的做衣梦想到现代化的服装设计制版,变化的是环境,不变的是服饰演绎。廖桂清从小受到母亲的影响,对服装有着独特的见解和想法。2023年随

着国潮文化的火热,5000多年的历史文化,何其值得推敲,“廖夫人”团队马上投身于传统服饰与时尚的结合,将胶东婚服非遗文化作为主体,汲取中华传统服饰精粹,融入东方美学意境,结合手工匠人的手艺,以简约、优雅、自然作为风格基调,充分演绎出现代女性在生活中、工作中不同角色的灵性转换。将中国服饰代入日常生活,推陈出新,让更多的人体悟新中式服饰文化的魅力。

6月12日是烟台首届“齐鲁杯”模特大赛总决赛的日程,届时现场还将上演一场“廖夫人”新中式服装新品发布会,风致雅韵,以衣为语,共赏华服文化盛宴。